

### Errata

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 60, No. 1 (October 16th, 1973)

page C39, the summary should read:

The complex of empirical formula  $\text{Cu}(\text{Ph}_2\text{PCHPPh}_2)$  is formed from bis(diphenylphosphino)methane and arylcopper compounds, the structure of  $[\text{Cu}(\text{Ph}_2\text{PCHPPh}_2)]_5 \cdot 2\text{PhCH}_3$  has been determined.

the last line of the first paragraph should read:

empirical formula  $\text{Cu}(\text{Ph}_2\text{PCHPPh}_2)$ .

page C41 the second equation should read:

